



NOVINKY 8. - 14. září 2011

PŘED DESETI LETY - [minipřehlídka filmů k 11. září](#). V pondělí 12. září připomeneme již desáté výročí teroristických útoků na Světové obchodní centrum projekcí tří zcela rozdílných filmů, které se svou tematikou k těmto dramatickým událostem vztahují. Tradiční pondělní kino ART tedy tentokrát divákům nabídne filmový minimaraton: ***Nezapomeň na mně* (USA, 2010) od 15:00; *9/11 Press for Truth* (USA, 2006) v 17:30 a *Let číslo 93* (GB/USA/FR, 2006) od 20:00. Pro studenty na všechny filmy VSTUP ZDARMA.**

VÍTEJTE VE SVĚTĚ FILMU (zahájení cyklu [KÁNON FILMU](#)) Od čtvrtka do neděle nabídneme opakování českého filmu roku **LIDICE** podle scénáře Z. Mahlera, který věrně zpracoval ověřená, i když zatím málo známá historická fakta a přibližuje pohnuté historické události kolem vyhlazení Lidic skrze osudy a příběhy obyčejných lidí a jejich vztahů. Ve středu 14. září zahájíme novou sezonu pravidelných středečních setkání s filmovou historií.

Kánon filmu je součástí **projektu ARTEDIEM**, který se začátkem školního roku rozbíhá ve spolupráci s kroměřížskými školami s cílem nabídnout studentům příležitosti k pravidelným setkáním s uměním a tak posílit rozvoj jejich kritického estetického vnímání. Cyklus je určen pouze studentům, je veřejnosti uzavřen a pro studenty navíc ZDARMA. Prvním filmem v sérii bude koprodukční snímek GB/USA **ROZUM A CIT** (1995) - skvělé zpracování literární předlohy Jane Austenové.

POZOR! ZMĚNA ZAČÁTKŮ LETNÍHO KINA! Protože od září je i na Velkém náměstí tma dříve, musíme s omluvou upravit **začátky zbývajících dvou představení v letním kině na 20:00**. Omlouváme se za původní čas na plakátech a v médiích. Aktuálně páteční letní kino na Velkém náměstí nabídne český film **Pension pro svobodné pány** natočený podle hry irského spisovatele Seana O'Caseyho - představení je současně i pozvánkou na zahájení podzimního divadelního cyklu. Divadelní provedení Caseyho frašky v podání Slováckého divadla budete moci shlédnout v Domě kultury v rámci [předplatného](#) A 20. září.

NOVÝ PROSTOR V DK A NOVÁ NABÍDKA PRO RODINY Tuto neděli v 15:15 začne i další pravidelný cyklus - **BIJÁSEK, MALOVÁSEK** - nedělní odpoledne věnovaná rodičům a dětem. Divadelní nebo filmové představení spojené s tvořivými dílničkami je pro rodiny s dětmi možností, jak příjemně strávit nedělní odpoledne. **Začátky v 15:15 a v případě dílniček už ve 14:30**. Prvním představením bude legendární **DÍVKA NA KOŠTĚTI**.

HERECKÁ A HUDEBNÍ LEGENDA JIŘÍ SCHMITZER Páteční a středeční večery na **Starém pivovaře** patří alternativní hudbě. Ve středu 14. září budete moci zažít originální atmosféru, jakou umí vytvořit oblíbený herec a písničkář Jiří Schmitzer se svou one-man show plnou humoru a experimentátorství.

POKRAČUJE FESTIVAL KHL - Série koncertů Kroměřížského hudebního léta pokračuje v pondělí 12. září vystoupením **světového smyčcového orchestru Virtuosi di Praga**. Na programu budou díla Bacha, Mozarta, Vivaldiho a Šostakoviče. S orchestrem vystoupí vynikající italský klavírista Cedric Pescia, který v ČR vystupuje poprvé.

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA PODZIMNÍ HUDEBNÍ LAHŮDKY - předprodej vstupného na absolutní hudební lahůdky - jediného vystoupení skvělého hudebního uskupení **MOZART GROUP v Kroměříži ve čtvrtek 24. listopadu v 19:00**. Na podzim uskupení absolvuje složitá turné v Evropě, Asii i Americe a České republice věnovala pouze toto exkluzivní vystoupení. Současně zahajujeme i předprodej dalších hudebních koncertů - např. koncert trojnásobného slavíka **DALIBORA JANDY s novým albem JÁ SE PŘIZNÁM**.

Přejeme příjemný víkend i nadcházející týden a srdečně Vás zveme.

Jiří Králík
ředitel DK

jiri.kralik@dk-kromeriz.cz
kromeriz.cz

Jana D. Pláteníková
komunikace DK

platenikova@dk-

Pokud nechcete dostávat tyto pravidelné NOVINKY, stačí jen odpovědět na tento e-mail s předmětem „NEZASÍLAT“.